

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 193 (21394)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 года

Цена 1 руб.

О чем заявил Александр Руцкой

27 октября. (ИТАР-ТАСС). «Я устал бороться с правительством, доказывая очевидные вещи...» - заявил в понедельник вице-президент России Александр Руцкой.

По его словам, «не нужно тратить многомиллионные кредиты на закупку продовольствия за рубежом...»

количество продуктов питания не выдало ни рубля под предлагаемые мной программы.

КУРС ДОЛЛАРА ВНОВЬ ПОДСКОЧИЛ

27 октября. (Корр. БИЗНЕС-ТАСС). На состоявшихся сегодня очередных торгах Московской межбанковской валютной биржи (ММВБ) курс доллара вновь подскочил, составив 393,0 рубля за доллар.

По данным службы информации ММВБ, объем продаж увеличился до 45,15 миллиона долларов.

Новости

Хочешь выпить? Сдай чеснок

Работники колбасных цехов в Новичке забыли тревогу: эти заготовочный район.

же, выходя из создавшегося положения нашли руководители заводского района.

Ю. СЕРГЕЕВ.

Новичковский район.

Получили ваучеры. Не продешевить бы

По успеху последних попыток получить первые ваучеры, как появились охотники за ними.

ваучеры, причем в любом количестве и в любое время.

Ю. САВЕЛЬЕВ.

Поспелухинский район.

Остап Бендер так не шутил

Действительно, Бендер, пытался в свое время любой ценой добыть миллион, можно сказать, просто ангела в сравнении с нынешними его последователями.

Однако тыщонка незадачливому водителю не светила, ибо дорогой ему сначала надели удавку на шею и покрутили у виска настоястом (то бишь, макет его), затем попыткам в нос из газового баллончика, потом побили для острастки и раздетого прижали к дереву.

Н. СМУРЯКОВА.

Официальный канал

Нелегкие дни жилкомхоза

Как выжить и успешно работать отрасли жилищно-коммунального хозяйства края в условиях экономической нестабильности, финансового дефицита, как обеспечить нормальное функционирование систем жизнеобеспечения населения в предстоящий зимний период — эти и другие вопросы, которые встали перед жилищниками, обсуждался на совещании, которое провел первый заместитель главы краевого управления Лев Коршунов.



...Афган, Афганская война. Немало унесла она с собой вот таких парней, который стоит в почетном карауле у надгробия своего сверстника...

Теперь вот вышла книга «Сыны Алтая». В ней все — о погибших наших земляках на войне в Афганистане.

В 10 утра в Покровском соборе началась панхида. Будто тысячи золотых лучей всыхивали на лицах икон и росписей — это огникожженные помпальных свечек.

Материал «ТЫ В КАЖДОМ СЕРДЦЕ, АФГАН» читайте на 2-й стр.

Инф-досье

Вокруг Земли на воздушном шаре решили облететь трое отважных мужчин из России и Америки. Старт международного экипажа аэронавтов должен произойти в ноябре в городе Лено (штат Невада, США).

В нижних магазинах Перми с минувшей субботы, 11, судя по всему, успешно идет подписка на трехтомник «Гитлер. Биография».

Трехтомник «Гитлер. Биография» открывает в Пермском издательстве серию «Фашизм. Двухтомный курс», в который входит еще биографические очерки о главных гитлеровских перерхах.

Введенный в перуанском международном центре по выращиванию картофеля новый сорт его является подлинной сенсацией. Он сам борется с вредными насекомыми. Мелкие насекомые убивает напояла, выделяя из стеблей и листьев смертельное для них ядовитое вещество. Колорадские жуки гибнут по той же причине медленной смертью.

«Волосатый картофель», как отмечалось на пресс-конференции, уже «прошел испытания» на полях США, стран Латинской Америки, Азии, Африки и Европы. Со следующего года его начнут выращивать в 30-40 странах.

Урожай-92

СВОДКА

Обмолочено зерновых и зернобобовых на 26 октября — в процентах к уборочной площади (по данным краевого управления статистики).

Table with 2 columns: District Name and Percentage. Lists districts like Алтайский, Ельцовский, Смоленский, etc.

Акции — врозь, а в поле — вместе

Земледельцы совхоза «Советская Россия», в став акционер, сохранили старые традиции.

Секторхоз Красноярского отделения в Красногорске, выдерживая на комбайне до полноты, первым убрал свой урожай и перешел в соседнюю бригаду.

А. ГОМЗЯКОВ, Смоленский район.

Час от часу не легче

На Каменском элеваторе сохранился урожай оставшихся суммарно — очертительных бабачек из-за отсутствия топлива.

П. МИКУРОВ, г. Камень-на-Оби.

САХАР БУДЕТ, НО...

Урожайность свеклы выше поспешу высокая. Быстростокский сахарный завод имеет сырья уже не меньше, чем было год назад.

говорит главный бухгалтер завода Л. Жигулина. — Но уже здесь килограмм госзаказовского сахара с налогом на добавленную стоимость обходится в 85 рублей.

А. ГОРСКИЙ, Быстростокский район.

ПОМОГЛО... НЕСЧАСТЬЕ

Семена принято готовить в первую очередь. По земледельцы предгорий из-за дождей, вопреки традиции, семенные участки обмолотили последними (все ждали погоды).

А выход оказался рядом: на Алтайском филиале было заменено не все оборудование. Там-то и приспосаблили одну из старых сушилок, перевели ее на низкотемпературный режим.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

На сессию краевого Совета — о насущном

НЕ СТРИГИТЕ ВСЕХ ПОД ОДНУ ГРЕБЕНКУ

Третьяковский район не большой, компактный, всего одиннадцать хозяйств.

Было расгущено правление колхоза, которое, по мнению Полежаева, состояло большей частью не из деловых людей, а из почтовых членов.

Вот так по мелочам и живем-поживаем, стресс нарастаем. И, например, до сих пор не пошутишь оговаривать телевизорных программ.

Может быть, там, наверху, все это называют здоровой конкуренцией, мол, народ разберется, что интереснее, то и будет смотреть. А по-моему, самая настоящая бесплодность.

Заметки журналиста

Вроде бы мелочь, а неприятно

Устаешь от бесплодности. От унылой бесплодности. Вроде бы отчетливо различаешь, где черное, а где белое, а тебя вполне серьезно убеждают в обратном.

Вот так по мелочам и живем-поживаем, стресс нарастаем. И, например, до сих пор не пошутишь оговаривать телевизорных программ.

Может быть, там, наверху, все это называют здоровой конкуренцией, мол, народ разберется, что интереснее, то и будет смотреть.

Вот так по мелочам и живем-поживаем, стресс нарастаем. И, например, до сих пор не пошутишь оговаривать телевизорных программ.

Advertisement for 'Агентство международного туризма «КОРАЛ»' and 'ООО «ЦИКЛОН»'. Includes contact information and services offered.

Advertisement for 'Ежедневная оперативная информация по оптовой торговле продуктами и товарами народного потребления'. Includes contact information and address.



Сообщение Алтайского краевого управления статистики

ДОЛГИ НАШИ

К ИТОГАМ ДЕВЯТИ МЕСЯЦЕВ РАЗВИТИЯ МАТЕРИАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Подходит к концу очень трудный во всех отношениях для экономики края год. Как свидетельствует анализ статистических данных, за последние месяцы каких-либо положительных сдвигов в решении социально-экономических проблем не произошло.

В ПРОМЫШЛЕННОСТИ за девять месяцев текущего года объемы производства снизились на 17,2 процента, произведено продукции (в сопоставимых ценах) на 17,3 млрд. рублей меньше, чем за тот же период прошлого года.

В АГРАРНОМ СЕКТОРЕ продолжается земельная реформа. По состоянию на 1 октября зарегистрировано 253 хозяйства, из них 92 колхоза и 161 совхоз.

По сравнению с прошлым годом существенно сократились закупки основных видов животноводческой продукции: скота и птицы — на 32,6 процента, молока — на 20,8, яиц — на 27,6 процента.

В январе-августе предприятия и организации получили около 19 млрд. рублей прибыли. Но увеличение ее объема по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 11,3 раза объясняется ростом цен и тарифов.

В связи с удорожанием кормов обостряется ситуация на птицефабриках. При сбросе поголовья птицы в 2,2 млн. голов снижены яйценоскости кур-несушек на 15 яиц (9 проц.) отрасли недополучила к уровню прошлого года 96,1 млн. штук яиц.

Внешнеэкономические СВЯЗИ. Объем экспорта края за 9 месяцев увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 20 раз и составил 2.692,9 млн. рублей.

В отчетном периоде ухудшилась своя работа и транспорт. Объем перевозок грузов транспортом общего пользования уменьшился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 22 процента.

В отчетном периоде ухудшилась своя работа и транспорт. Объем перевозок грузов транспортом общего пользования уменьшился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 22 процента.

ЧИТАТЕЛЬ...

...призывает НЕ БРОСАЙТЕ ЖИВОТНЫХ!

Во всех дивизиональных странах считается преступлением выбросить на улицу кошку или собаку, за это несут ответственность.

От отношения ко всему живому зависит и наше отношение друг к другу. Мы — дикая, бесчеловечная толпа, грыземся друг с другом на улице, в очереди, в транспорте.

В. ПОПОВА, жительница Бийска.

...благодарит ПОСТУПОК СЕРДЦА

Перелайте через газету слова глубокой благодарности Спеховой Аппе Михайловне. 11 октября мы всей семьей отыскали на берегу Оби в районе с. Голуба.

ТЕАТРЫ
АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ. 28 октября. Сказка для детей «КОНЕК ГОРБУНОК» — в 12.00.

КИНО
«МИР». 28, 29 октября. «РАБЫНИ СЕКСА» (последние дни) — в 10.10, 11.40, 13.20, 15.00, 16.40, 18.20, 20.00.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ
КОНЦЕРТ СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА
31 октября
П. Чайковский. Симфония «МАНФРЕД».

АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СОЮЗА АРХИТЕКТОРОВ
КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ АДМИНИСТРАЦИИ КРАЯ, НИИ ГОРНОГО ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ
ОБЪЯВЛЯЮТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС

ВНИМАНИЮ АВИАПАССАЖИРОВ!
В связи с отсутствием ГСМ рейс № 6338 по маршруту Барнаул — Минеральные Воды отменен по 31 октября.

После этих цифр задумаешься

Рост половой распушенности отрицательным образом сказался на состоянии венерологии в стране. Так, за 8 месяцев нынешнего года, по сравнению с тем же периодом прошлого, рост заболеваемости сифилисом составил 65 процентов, гонореей — 47.

Чем живет планета
УПЫЛЫЛА ИЗ «ЧЕРНОГО ЯЩИКА» ИНФОРМАЦИЯ? ЕЛЬЦИН СОБИРАЕТСЯ ПРИЖАТЬ «НЕФТЯНЫХ ГЕНЕРАЛОВ» БРОНЕЖИЛЕТЫ — В СЕРВИСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

Только факты
В городе Энгельсе Саратовской области началось сооружение нового корпуса пивной фабрики. Здесь намечается изготовление бронжилетов II модификации на любой вкус.

Где же родина макарон?
В музее макарон, что находится в итальянском городе Сан-Ремо, собрана большая коллекция макарон самых разнообразных сортов.

Дорогой горшок в обычном огороде
Несказанно удивилась жительница города Великие Луки Зинаида Аверенкова, откопав клад на своем уже тысячекратно перепаханном огороде.

И поделили округ. Стало два
На базе Привольско-Уральского военного округа созданы Привольский и Уральский военные округа.

Как свидетельствуют...

Газета «Нью-Йорк таймс» (США): Россия продает Китаю ракетную технологию, ракетные двигатели и другие современные системы оружия.

Газета «Хангук ильбо» (Южная Корея): Корейскую делегацию, получившую в прошлую среду из рук Президента Ельцина материалы о событиях над Сахалином.

Радиостанция Бь-би-си (Великобритания): Президент Ельцин готовит указ, который разрешит создание акционерных компаний в нефтяной промышленности.

И Украина туда же

Как стало известно корреспонденту агентства «Марс» из неофициальных источников, командующий ВМС Украины контр-адмирал Кожин собирается в визитом по Франции.



Вот таким красивейшим зданием обладает на протяжении более ста лет музей в Нойбранденбурге (ФРГ). Но теперь по правде это здание и не здание...

Все солдатское и доступно

Оригинально решили проблему обеспечения рабочих спецодеждой на одном из крупнейших предприятий Среднего Урала — Сипарском трубном заводе.

У кого появился первый алфавит

Принято считать, что первый алфавит появился на восточном побережье Средиземного моря, в Финикии. И произошло это незадолго до появления позней эры.

Ваш доход 80 и более % годовых!

В связи с растущим спросом на акции ВПЕРВЫЕ на Алтае



предлагает новую форму подписки АКЦИИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА!

Краткая справка:
- Уставный капитал — 48 250 000 рублей
- Номинальная стоимость одной акции — 1 000 рублей

Акционерам гарантировано:
- выкуп акций Россельхозбанком по первому требованию
- первая выплата дивидендов в феврале-марте 1993г.

Процедура подписки:
- Вырезать подписной лист /см. на обороте /
- Оплатить платежным поручением с вклада в Сбербанке, иного счета или почтовым переводом 1100 руб. за одну акцию

После получения подписного листа и поступления денег на р/с «АРИНКО» Вам немедленно будет выслан сертификат на акции, а дивиденд по ним будет перечисляться на Ваш счет в Сбербанке.

Банковские реквизиты: расчетный счет № 1467777 в АРБ Россельхозбанка, МФО 101017
Адрес: 656056 г. Барнаул, ул. Гоголя, 44
Тел: 23-73-11, 23-93-95, 23-38-82

ВНИМАНИЕ!

Получить краткосрочную ссуду под залог вашего имущества вы можете в открывшемся ломбарде по адресу: ул. Советская, 16 (в помещении магазина «Детский мир», 3-й этаж).

КУПИМ сахар по безналичному или наличному расчету.
Телефон 44-06-16.

В связи с ликвидацией кооператива «ГИШПОКРАТ» претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования. Тел. 44-18-98.

Дома не хозяева

Кому достанется Дворец спорта?

С недавнего времени Барнаулский Дворец зрелищ и спорта перешел на хозрасчет. Этим предполагалось, что сооружение останется в подчинении крайисполкома, тем не менее все мероприятия, как спортивные, так и коммерческого плана коллектив будет проводить без вмешательства вышестоящих организаций. Однако без дотаций из городского и краевого бюджетов обойтись было невозможно. Опять же с возрастной инфляцией резко возросли налоги...

В данной ситуации нужен один хозяин, гарантирующий жизнеспособность Дворца при любой ситуации. Если рассмотреть внимательно всех претендентов, то, естественно, выделен только одну организацию — краевую администрацию. Во многих городах страны: Усть-Каменогорск, Екатеринбург, Челябинск, Уфа, Новокузнецк и др. Дворцы спорта давно переданы местным хоккейным клубам, которые находятся на дотации организаций, в штате которых состоят игроки. Эти хоккейные школы давно уже ведутся в стране, так как их юные хоккеисты занимают на международном уровне 11 местцев в году. Юные барнаульцы способны это делать лишь два месяца. Поэтому отдача местного хоккея гораздо ниже, ответственности успехов и главной команды.

Служба здоровья

ПРИЕЗЖАЙТЕ. И НАПРАВЛЕНИЯ НЕ НАДО

Обычно пациенту из села или другого города никак не попасть к врачу-специалисту без специального направления из местной больницы. Но, оказывается, теперь с заболеваниями уха, горла и носа можно свободно обращаться за консультацией в краевую поликлинику. Это сообщил заведующий ЛОР-отделением краевой клинической больницы, главный оториноларинголог комитета по здравоохранению, заведующий отделением Россиенской Федерации В. Шарбарин. Для больных своего профиля, да и для всех жителей края Василий Васильевич подготовил консультацию:

Регистрационно-подписной лист № 1992г. Акционерное общество «АРИНКО» /не заполнять/ 1. Фамилия И.О. 2. Паспортные данные: 3. Домашний адрес: 4. Вид приобретаемых акций 5. Количество приобретаемых акций: на общую сумму рублей. 6. Первоначальный взнос 7. Вид вклада: 8. № счета в сбербанке /или иного/ и № сбербанка /или иного банка/, его место нахождения /заполнять в случае перечисления со счета в сбербанке/ Подпись: Дата заполнения: Дата оплаты, процент оплаты, № платежного документа № сертификата на акции

ЭЙ-ЭЙ: ПОМОЖЕМ ДРУГ ДРУГУ

На волне не столь давней «европейской» борьбы с пьянством и алкоголизмом проявились и давали обнадеживающие результаты несколько методов лечения этого дурного пристрастия. В частности, например, эффект от занятий по методу Г. А. Шичко был удивительный: очень многие прошедшие курс лечения считали, что навсегда расстались с алкогольной табачной зависимостью. Но, к великому сожалению, не так в нашей жизни — и тогда, и сегодня — не могло способствовать закреплению этого результата. А ведь и требовалось немого: моральная поддержка окружающих, стабильность.

А ведь есть опыт, который полезно позаниматься. ...В августе этого года в Барнаул впервые приехали представители общества американских анонимных алкоголиков — помочь объединиться своим русским собратьям по несчастью. Началось объединение в обществе анонимных алкоголиков в 30-х годах нашего века. В 1939 году вышла книга, в которой излагались основные принципы и методы работы общества А.А. («Эй-Эй» — в английских странах). Движение шло, в 1940 году численность общества возросла до 2 000 человек. Программа Эй-Эй, включающая двенадцать традиций, распространилась по всему миру. В течение долгих лет у нас в стране движение это замалчивалось. Но вот в течение последних пяти лет группа анонимных алкоголиков организовалась и действует в Москве и Санкт-Петербурге, в Самаре и Элисте, в Омске и других городах. В Барнауле американские Эй-Эй побывали в наркологическом отделении, общались с находившимися там на лечении людьми. Привлекло то, что общество Эй-Эй действует на основе добровольности и полной анонимности. Не надо где регистрироваться, наблюдать. Главное — твоё добровольное желание общаться с людьми, испытывавшими и оставившими позади все «прелести» алкогольного ада. Входящие в общество в любой момент могут на него выйти — на основании собственного решения. Но, как показал опыт работы группы Эй-Эй в Америке, люди встречаются годами, и это общение превращается в дружбу. Первые группы анонимных алкоголиков начинают работать и в Барнауле. Организация встречи состоится 29 октября в 18 часов в Новокремском соборе. Вход свободный. По всем интересующим вопросам работы общества анонимных алкоголиков в краевом центре вы можете обратиться по телефону 23-38-95 в рабочее время. Л. ПИВОВАРОВА, врач-психолог.

РЕКЛАМА СТРОИТЕЛЬСТВА КАЖДЫЙ ДЕНЬ НЕДЕЛЯ НА ЭТОМ МЕСТЕ НАШ АДРЕС: ул. Короленко, 105, 3 эт., каб. 313. ТЕЛЕФОН 23-38-62

АЛТАЙФОНД Информация о приватизации объектов незавершенного строительства на открытых аукционных торгах

Акционерное общество «СЛАВОГОРСКИЙ ЗАВОД КУЗНЕЧНО-ПРЕССОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ» объявляет о начале закрытой подписки на акции

Организация реализует участок 50х50, площадью 16 м и 18 м, близки А-76, микр. М 40, М 100. Поставка ж/д транспортом. Минимальная цена — 1 вагон.

GoldStar GOLDSTAR CO., LTD. ТОЛЬКО ДВА ДНЯ - 26 и 27 октября - ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЯМИМКС, Ко, Лтд»

ОБЪЕКТЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ, приватизированные в г. Барнауле Фондом имущества г. Барнаула

Главный редактор Ю. А. МАЙОРОВ. Редакционная коллегия: А. С. АСТАПОВ, В. Г. ГРОХОТОВ (директор издательства); П. Н. ИЗВЕРКОВА, М. И. ОРЛОВ (первый зам. главного редактора); В. А. СИНОЛИЦ (ответственный секретарь); Г. И. СОКОЛОВА, Е. В. СКРИПНОВА, С. А. СТОИЦОВ, О. Н. ШЕВЧУК, А. А. ХАРЫБИН (зам. главного редактора); Коммерческий директор А. Ф. ЧУХРАЙ.

Учредители: КРАЕВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ. Регистрационное свидетельство № 41

Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Письма рукописи, фотографии и рисунки не возвращаются. Наш расчетный счет 00109302 в Алтайском отделении Алтайкредитпрома МФО 101716 под 87/2. По графику 20.20. Сдано в печать в 20.00.

НАД ВЫПУСКОМ ГАЗЕТЫ РАБОТАЛИ: рецензирования корректор Г. БАЦАНИНА; ответственный дежурный Г. СОКОЛОВА; зам. ответственного редактора Н. СЕРИНОВ; выпускающая редактор Л. ШАТАЛОВА, В. ОШЕЦКО, Л. ОСИПОВА, Н. БОБЫЛЕВА; печатники — смена мастера В. ПЛЕХОВА. ТЕЛЕФОН для справок по редакции — 23-33-69. Адрес редакции: 656099, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Заказ 2059. Индекс 50300. Тираж 200 тысяч